
Protokół Nr 16/26 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 4.05.2026 r., 

godz. 9.15-9.55 , miejsce obrad: Urząd Miejski w Międzyzdrojach, 

Sala Obrad Rady Miejskiej, pok. 101-102 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

 

Posiedzenie komisji otworzył Przewodniczący Komisji Jarosław Mazur, stwierdzając na 

podstawie listy obecności quorum. Obecnych na posiedzeniu 4 radnych. Nieobecni radni: 

Tristan Belter, Bartłomiej Cieślikiewicz. Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

 

2. Wnioski Radnych do  porządku posiedzenia. 

 

Prowadzący obrady zaproponował zmianę w porządku posiedzenia w postaci zamiany 

kolejności  punktów 3 i 4. Za przyjęciem zmiany głosowało 4 radnych. Zmieniony porządek 

stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

 

3. Sporządzenie i przyjęcie wniosku w sprawie udzielenia Burmistrzowi 

absolutorium za 2025 rok. 

 

Komisja Rewizyjna zapoznała się z wnioskiem o udzielenie Burmistrzowi absolutorium.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie 

wniosku o udzielenie Burmistrzowi Międzyzdrojów absolutorium z tytułu wykonania budżetu 

za 2025 rok. Za przyjęciem wniosku głosowało 4 radnych. 

 

4. Kontrola działalności Burmistrza w zakresie wykonywania uprawnień 

nadzorczych wspólnika w Spółce z o.o. Zielone Międzyzdroje- kontynuacja Rady i 

członków komisji. 

 

Komisja przystąpiła do analizy dodatkowych materiałów, o które wnioskowała na poprzednim 

posiedzeniu. Komisja zwróciła uwagę na wysoki koszt najmu hakowca. Zdaniem członków 

Komisji jest to spoty wydatek i lepiej jest zakupić własny pojazd. Najem jest ekonomicznie nie 

uzasadniony. 

 

WNIOSEK: 

Wnosi się o pilny zakup specjalistycznego pojazdu typu hakowiec. Wynajmowanie tego 

pojazdu jest ekonomicznie nie uzasadnione.  Za przyjęcie wniosku głosowało 4 radnych.  

 

W posiedzeniu uczestniczyła Pani Prezes Spółki Zielone Międzyzdroje, która wyjaśniła, że 

spółka podpisała umowę na najem pojazdu z osobą prywatną.. Hakowiec służy m.in. do 

przewozu małych kontenerów, ponieważ nasz się zepsuł i został oddany do naprawy,                                

a musieliśmy zabezpieczyć się w pojazd a tych mniejszych  mamy zdecydowanie więcej. Nasz 

hakowiec był w naprawie, ale na ten czas musieliśmy zabezpieczyć się w pojazd. 

 Komisja zwróciła uwagę, że z przedstawionych dokumentów nie można wyliczyć ilości 

dziennych kursów pojazdu oraz kosztów, ponieważ są podane różne numery rejestracyjne.  

Ad vocem Pani Prezes uznała, że ta kwestia mogła nie zostać doprecyzowana.  

Wobec powyższego Komisja nie kończy kontroli. Na kolejnym posiedzeniu Komisja prosi                                    

o dostarczenie takiej informacji.  

 

 



1. Rozpatrywanie i opiniowanie spraw przekazywanych przez Radę, komisje, 

Przewodniczącego  

2. Rozpatrywanie wniosków mieszkańców przedkładanych przez nich osobiście lub 

za pośrednictwem radnego.  

3. Zakończenie posiedzenia. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący zamknął posiedzenie godz. 

9.55. 

 

 

Protokółowała:  

Sylwia Jakubowska 

      Przewodniczący Komisji 

   

           Jarosław Mazur 


